ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Проекту постановления Администрации Марёвского муниципального округа «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Марёвского муниципального округа».

Проект постановления «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Марёвского муниципального округа» подготовлен в соответствии со следующими нормативно – правовыми актами:

Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 28.12.2009 №381- ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

«Порядок организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них и требованиями к организации продажи товаров (в том числе товаров, подлежащих продаже на ярмарках соответствующих типов и включению в соответствующий перечень) и выполнению работ, оказанию услуг на ярмарках на территории Новгородской области», утвержденный постановлением Правительства Новгородской области от 20.06.2023 №268.

Необходимость разработки проекта нормативного правового акта связана с целью утверждения систематизированного перечня мест для проведения ярмарок на территории Марёвского муниципального округа, сформированного на основании заявок от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», структурных подразделений Администрации Марёвского муниципального округа.

Настоящим проектом создается нормативно — правовая база, регулирующая формирование перечня мест для проведения ярмарок на территории Марёвского муниципального округа.

В отношении документа в период с 22.01.2024 по 02.02.2024 года проводится процедура оценки регулирующего воздействия. Степень регулирующего воздействия проекта акта – высокая.

Ожидаемым результатом предполагаемого регулирования станет утверждение проекта постановления Администрации Марёвского муниципального округа «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Марёвского муниципального округа».

Проект подготовлен в рамках полномочий Администрации Марёвского муниципального округа.

Принятие данного постановления не требует дополнительных расходов бюджета Марёвского муниципального округа.

Заведующий отдела по экономическому развитию Администрации Марёвского муниципального округа 19.01.2024

Е.В. Васильева